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双流中学2015-2016学年度12月月考测试题

数学（理工农医类）
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。第Ⅰ卷第1页至第2页，第Ⅱ卷第3页至第5页。满分150分，考试时间120分钟。

注意事项：

1．答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上。
2．所有题目必须在答题卡上作答，在试卷上答题无效。

3．考试结束后，只将答题卡交回。

参考公式：

如果事件A、B互斥，那么                             球的表面积公式
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如果事件A、B独立，那么：                             其中R表示球的半径
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         其中R表示球的半径
第Ⅰ卷（选择题，共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每个小题给出的四个选项中，有且只有一项是符合题目要求的．
1．已知集合
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A．充分不必要条件    B．必要不充分条件  

C．充要条件          D．既不充分也不必要条件
3．如图，为一个半圆柱和一个半圆锥拼接而成的组合体的三视图，

则该组合体的体积为（    ）
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7．执行如图所示的程序框图，若输出i的值是9，则判断框中

的横线上可以填入的最大整数是（    ）
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．

11．若复数
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三、解答题：本大题共6小题,共75分．解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤．

16．（本小题满分12分）

已知各项均不为零的数列
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17．（本小题满分12分）

一个袋子装有大小和形状完全相同的编号为
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分13分）

在平面直角坐标系
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（Ⅰ）设动点
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21．（本小题满分14分）
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参考答案
第Ⅰ卷（选择题，共50分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 
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第Ⅱ卷（非选择题，共100分）
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．
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三、解答题：本大题共6小题,共75分．解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤．
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17．解析：（Ⅰ）设“取出的
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18．解析：（Ⅰ）由题，
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